

# 扩容优质医疗资源 助力健康乐山建设



市人民医院高新院区全景

▶▶▶ 发展医疗卫生事业是构建社会主义和谐社会的重要内容,是衡量群众幸福指数的重要标尺。近年来,我市结合实际,紧紧围绕提升医疗卫生服务能力,加强硬件建设、完善服务体系、强化项目建设、补齐工作短板,着力推动卫生健康高质量发展,不断提升城市的综合承载能力。

加快医疗卫生重大项目建设。2023年12月18日,市人民医院高新院区正式投运开诊。作为我市的一项重大民生项目,高新院区按照三级甲等现代化智慧医院规划建设,占地面积360亩,设置2000张床位、3200个停车位。

推动中医药传承创新发展。2023年,总投资1.3亿元的市中医医院医教研大楼建设项目开工建设。项目建成后,将进一步提升市中医医院综合能力,中医特色优势更加明显,中医药产业实现创新发展,区域影响力再上新台阶。

基层医疗能力持续提升。市中区人民医院、五通桥区人民医院新院区建设项目有序推进,沙湾区妇幼保健院新院区建成投用,补齐基层发展短板,擦亮“健康”底色。  
记者 戴余乐



▲五通桥区人民医院新院区建设项目现场



◀沙湾区妇幼保健院(新院区)建成投用



▲市中医医院医教研大楼效果图



▶市中区人民医院新院区项目建设中



▶市人民医院高新院区开诊后,多院区同质化管理实现资源共享。

(本文图片由受访医院提供)

## 盘点2023 奋进2024